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اصفهان-مریم مومنی، خبرنگارتوسعه 
ایرانی : مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش 
اصفهان ،در این آئین و دربین مدیران 
دانش شرکت های پالایش نفت 
ایران با اشاره به اینکه به دنبال تولید 
محصولاتی هستیم که سودآوری 
بیشتری داشته باشد افزود:در زمان شروع 
فعالیت،پالایشگاه اصفهان ضرر ده بود 
اما با مدیریتی که انجام شد حاشیه سود 

شرکت به ۱۶ درصد رسیده است.
 به گزارش خبرنگار واحد رسانه روابط 

عمومی وبین الملل هلدینگ پتروپالایش 
اصفهان، دکتر محسن قدیری افزود: 
همه طرح ها و پروژه های در دستور کار 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان بر اساس 

برنامه و هدفمند است.
وی تصریح کرد: ما ننشستیم که 
تحریم ها بر ما غلبه کند، بلکه برنامه ریزی 
کردیم و همه آنها را با محوریت دانش و 

تخصص اجرایی می کنیم.
مرد سال صنعت نفت ایران بیان 
داشت: هدف هیات مدیره و مدیریت این 

شرکت همواره بر تمرکز زدایی و گریز از 
بروکراسی بوده  است ، بر همین اساس 
سال گذشته ساختار سازمانی شرکت 
تغییر کرد و به هلدینگ پتروپالایش 
اصفهان تبدیل شد. قدیری اضافه 
کرد: ۷۰ درصد پروژه های هلدینگ 
در شرکت های تابعه و ۳۰ درصد آن در 
مجموعه پالایشگاه اصفهان در حال 
انجام است. زیرساخت های پالایشگاه 
اصفهان وچارت ها نیازمند اصلاح بود که به 
خوبی انجام شد. البته ما گام بزرگی  برای 

ارتقاء زیرساخت های قدیمی پالایشگاه 
برداشتیم که در این راستا  تا افق ۱۴۰۵ به 

اهداف تعیین شده دست می یابیم.
مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش 
اصفهان با اشاره به نصب نرم افزار ERP و 
SAP آلمان در پالایشگاه گفت: تاکنون 
۱۲ماژول از نرم افزارSAP نصب شده 
و برنامه های شرکت براین اساس پیش 
میرود که همه فعالیت های موجود را 
مکانیزه کرده است. فرایندها با اجرای این 
نرم افزار شاخص محور شده و میتوان آن را 

براساس کیفیت کنترل کرد. با استفاده از 
هوش مصنوعی و داده های این نرم افزار، 
نقشه استراتژیک پالایشگاه اصفهان 

تدوین خواهد شد.
قدیری، با اشاره به اینکه اجرای 
پروژه RFCC  منجر به افزایش ۷.۹ 
میلیون لیتر در روز بنزین خواهد شد 
گفت:پالایشگاه اصفهان میتواند در رفع 

ناترازی بنزین کشور ایفای نقش کند.
مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش 
اصفهان راه اندازی معاونت هوش 
مصنوعی در این هلدینگ واجرای 
۶۰پروژه دراین بخش را مورد اشاره 
قرار داد وگفت:با فعالیت مناسب این 
معاونت و قرار گرفتن آن در فرآیندهای 
هلدینگ، بهره وری پالایشگاه  ۱۰ برابر 

افزایش می یابد.
وی با اشاره به اینکه درگذشته تنها 
۵راهبرد پیش روی شرکت های نفتی بود 
در حالی که اکنون شرکت های پالایشی 
باید افق های جدیدی را برای تولید انواع 
محصولات برای خود متصورباشند گفت: 
همه پروژه ها در این شرکت پالایشی با 
SPI بالای ۹۸ درصد در حال انجام است 
و راهبرد در پالایشگاه اصفهان تغییر کرده 
است. ما دیگر وابسته به نفت نیستیم و 
برای رسیدن به پتروپالایش وتولید انواع 
محصولات، با ارزش آفرینی بالا در حال 

حرکت هستیم.
قدیری با بیان اینکه تا سال ۱۴۰۵ به 
سازمان یادگیرنده تبدیل خواهیم شد، 
افزود: مدیران ما به عنوان مربی به منظور 

ارتقای سطح دانش و تخصص کارکنانشان 
نقش آفرینی خواهند داشت.

مرد سال صنعت نفت ایران ؛ با اشاره به 
اینکه ۴۵۰ پروژه در هلدینگ پترو پالایش 
اصفهان به صورت همزمان نیازمند توان 
مدیریتی بالا است گفت:تمامی پروژه های 
این شرکت دارای آر ای آی بالای ۳۰ 
درصد هستند و با اجرای پروژه های 
HSE، بار روانی اجرای پروژه ها کاهش 

می یابد.
وی افزود: در نظر داریم که در پایان 
سال ۱۴۰۳ به رتبه چهارم بلوغ سازمانی و 
در سال ۱۴۰۵ به رتبه پنجم بلوغ سازمانی 

و سازمان دانش بنیان دست پیدا کنیم.

مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان: 

تا  پایان سال ۱۴۰۳ به رتبه چهارم بلوغ سازمانی خواهیم رسید
مدیرعامل هلدینگ 

پتروپالایش اصفهان ،در 
این آئین و دربین مدیران 

دانش شرکت های پالایش 
نفت ایران با اشاره به اینکه 
به دنبال تولید محصولاتی 

هستیم که سودآوری 
بیشتری داشته باشد 
افزود:در زمان شروع 

فعالیت،پالایشگاه اصفهان 
ضرر ده بود اما با مدیریتی 
که انجام شد حاشیه سود 

شرکت به ۱۶ درصد رسیده 
است.

شهرکرد –فتانه مصیبی،خبرنگارتوسعه ایرانی: جلسه 
ویدئو کنفرانسی در خصوص بررسی مسائل محیطی زیستی 
مناطق پنج گانه کشور در شهرکرد مرکز چهارمحال و بختیاری 

برگزار شد.
سعید یوسف پور در این نشست اظهار داشت: منطقه ۵ و ۶ 
کشور استان های همدان، کرمانشاه، ایلام، لرستان، کهگیلویه 
و بویراحمد و چهارمحال و بختیاری را در برمی گیرد که عملًا 
بخش عمده ای از زاگرس را شامل می شود و زاگرس با حدود 
۴۰ درصد از منابع آب شیرین کشور، در حال حاضر در زیست 

بسیاری از استان ها و کلان  شهرهای کشور مؤثر است.
وی افزود: منطقه ۵ کشور به لحاظ طبیعی ارزش بسیار 
زیادی دارد و بیش از ۳۲ منطقه حفاظت شده، ۴ پارک ملی، ۳۶ 
منطقه شکار ممنوع، ۵۰ تالاب، بیش از ۱۱هزار واحد تولیدی، 

کشاورزی و صنعتی، ۱۳۸ ثمن به طور میانگین۹۰۰ گرم پسماند شهری و روستایی به صورت سرانه واجد اهمیت زیادی است. کار 
اصلی ما مستندسازی دانش بومی است که اعضای شوراهای اسلامی شهرها و روستاها با ظرفیت بزرگی که دارند می توانند در راستای 

مستندسازی و کاربردی کردن دانش بومی محیط زیست کمک شایانی بکنند.
مدیرکل حفاظت محیط زیست استان بیان کرد: از مهمترین چالش هایی که در منطقه ۵ وجود دارد موضوع صنایع آسفالت و 
کشتارگاهی بوده که در اختیار شهرداریها است که تقاضا داریم اعضای شورای شهرها توجه بیشتری داشته باشند، بند ۸ ماده ۲۷ 
قانون مالیات بر ارزش افزوده می تواند کمک جدی به حل مسائل محیط زیستی شهرها کند. در مورد مسایل زیست محیطی استان 
اولویت بندی منسجمی وجود ندارد که نیاز است با همکاری و همراهی شوراهای استان ها مشکل برطرف شود، موضوع حیوانات 
بلاصاحب، سگ های بی صاحب در همه استان های منطقه ۵ یک چالش جدی برای سلامت و بهداشت عمومی شده که نیاز است 
این موضوع به صورت جدی و در اسرع وقت مدیریت شود. مدیریت پسماند، ترافیک شهرها، ساماندهی صنوف آلاینده داخل حریم 

شهرها، افزایش سرانه فضای سبز شهرها و ایجاد کمربندی شهرها از جمله مسائلی است که نیاز به همراهی و تشریک مساعی دارد.

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  علی 
باقری در نخستین جلسه شورای هماهنگی تعاون کار 
و رفاه اجتماعی مازندران در سال ۱۴۰۳ که به میزبانی 
اداره کل فنی وحرفه ای استان با حضور مدیران کل عضو 
شورا برگزار شد اظهار کرد: عملیات وعده صادق با درایت 
رهبر فرزانه انقلاب، پشتیبانی مردم غیور و به برکت خون 
شهیدان جبهه مقاومت و رشادت رزمندگان اسلام بدست 

آمده است.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی مازندران با اشاره 
به نامگذاری سال ۱۴۰۳، اظهار امیدواری کرد بتوانیم با 
مصوبات جدید شورای هماهنگی تعاون کار و رفاه اجتماعی 

استان اقدامات مهمی را به سرانجام برسانیم.
این مسئول خواستار مشارکت تمام دستگاه های عضو 

شورای هماهنگی تعاون کار و رفاه اجتماعی در تحقق شعار سال شد و تصریح کرد: تلاش برای حوزه اشتغال باید بیشتر شود تا 
گره از مشکلات مردم به ویژه جامعه هدف برداشته شود.

باقری با اعلام اینکه دستگاه ها به شاخصه های ارزیابی جشنواره شهید رجایی توجه کنند، خاطرنشان کرد: انتظار است 
دستگاه ها فعالیت های شاخص را احصاء و مشخص کنند.

وی با اشاره به هفته کار و کارگر گفت: امسال در اجرای برنامه های هفته کار و کارگر باید نقش آفرینی و مشارکت بیشتری 
داشته باشیم.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی مازندران با اعلام اینکه تجلی حضور مردم در اقتصاد را می توانیم در بخش تعاون شاهد 
باشیم، تصریح کرد: مردم مازندران همواره حضور تاثیرگذار و تعیین کننده ای داشته اند.

باقری به خبری خوش در بخش آموزش تعاونی ها اشاره کرد و گفت: با توجه به منابع اعتباری مشخص آموزش بخش تعاون 
به فنی وحرفه ای سپرده می شود.

مدیرکل محیط زیست چهارمحال و بختیاری  خبرداد:
 انتخاب 10 روستا و ۵ شهر استان

 به عنوان پایلوت طرح مدیریت اجتماعی پسماند 

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی مازندران:
 آموزش بخش تعاون

 به فنی وحرفه ای واگذار می شود

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس 
اداره گاز شهرستان البرز گفت: در سال گذشته ۲ هزار و 
۲۰۰ متر شبکه گذاری جدید در سطح شهرستان البرز 

اجرا شده است.
وحید سیمیاری در گفت و گو باخبرنگارما افزود: 
همچنین در سال گذشته در شهرستان البرز ۲ هزار و ۴۳۱ 

مورد اشتراک پذیری جدید انجام شده است.
وی ادامه داد: همچنین انجام ۲ مورد اورهال هیتر 
و ۳۲۰ مورد نصب علمک فولادی و پلی اتیلن از دیگر 
اقدامات انجام شده در سال گذشته در شهرستان البرز 

است.
سیمیاری با اشاره به برگزاری دو دوره آموزشی 
تعمیرات شبکه و تعمیرات ابزار دقیق بصورت عملی در 

شهرستان البرز، گفت: سال گذشته ۵ هزار و ۱۸۱ مورد 
اتصال مفصلی و ۵ هزار مورد کوپلینگ نصب شده است.

رئیس اداره گاز شهرستان البرز اظهار داشت: جابجایی 
حدود هزار متر خط تغذیه ۱۲ اینچ در محل تلاقی اتوبان 
کرج-قزوین و جاده در دست احداث قزوین-الموت-
تنکابن از دیگر اقدامات به عمل آمده در سال گذشته است.

این مسئول ادامه داد: همچنین سال پیش در این 
شهرستان ۶۲ مورد شیر پیاده رو جمع آوری شده و بیش 
از ۱۰ کیلومتر DCVG و ۳۰ نقطه اصلاح پوشش خط 
داشته ایم. وی همه این اقدامات را حاصل زحمات همکاران 
اداره گاز الوند در شهرستان البرز دانست و افزود: برنامه های 
سال جاری نیز با انسجام و اهتمام کارکنان پیش خواهد 

رفت.

 کرمان-شیوا کرمی،خبرنگارتوسعه ایرانی:عبدیان گفت: کلیه 
طرح های آبرسانی در استان اولویت بندی می شود و به اجرای طرح 
های دارای اولویت کمک می کنیم تا تسریع شود. علیرضا عبدیان 
مدیرعامل آبفا کرمان با اشاره به مشکلات اقتصادی و تورم اجرای 
طرح جهاد آبرسانی را نیز متاثر از این شرایط دانست و اظهارداشت: 
ما با توجه به نزدیکی تابستان از شورای نظارتی مجوزهایی برای 
طرح های دارای اولویت اخذ کردیم و برای اینکه روند اجرا تسریع 
یابد به صورت مستقیم پرداخت انجام شد تا کار سرعت یابد. وی 
افزود: براساس برنامه ریزی که داشتیم تا پیش از شروع فصل گرما 
و خرداد ماه در تمامی شهرهایی که چاه آب شرب حفر شده باید 
وارد مدار شوند و چاه شماره ۶ ریگان نیز تا خرداد ماه وارد مدار بهره 
برداری می شود. عبدیان در بخش دیگری از سخنانش بر اهمیت 
کیفیت آب شرب تاکید کرد و خاطرنشان کرد: در روستاهایی که 

کیفیت آب به دلیل عمق چاه ها پایین می آید دستگاه های تصفیه 
برای آب شرب مردم نصب می شود تا  آب آشامیدنی در دسترس 
قرار گیرد. وی در رابطه با اجرای تله متری چاه های این شهرستان 
گفت: اجرای تله متری اگرچه جزو واجبات است اما باید براساس 
منابع داخلی شهرستان ریگان انجام شود و باید با تبدیل انشعابات 
غیرمجاز به مجاز و فروش انشعاب منابع مالی آن تامین شود. 
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان کرمان در پایان افزود: در 
برخی مناطق در سطح استان  اب تولید می شود با کم آبی داریم و 
دلیل آن هم وجود انشعابات غیرمجاز و یا آبیاری باغات و درختان 
است و اینگونه هرچه آب تولید می شود باز مصرف می شود و بازهم 
کم است و این موضوع و بحث مدیریت مصرف نیازمند توجه ویژه 
است و شهروندان با توجه به شرایط اقلیمی استان باید این موضوع 

را مدنظر قرار دهند و در مصرف آب دقت بیشتری داشته باشند.

سال گذشته صورت گرفت؛
 انجام بیش از ۲ هزار متر شبکه گذاری  در شهرستان البرز 

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان کرمان :
روند اجرای طرح های آبرسانی دارای اولویت تسریع می شود

خبر خبر

عضو شورای شهر قزوین:
نرخ کرایه تاکسی  با یارانه 

حمایتی کاهش یابد

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی 
: عضو شورای شهر قزوین گفت: این روزها شاهد 
گلایه شهروندان از افزایش بالای نرخ کرایه تاکسی ها 
در سطح شهر هستیم و به همین خاطر باید برای 
رانندگان تاکسی یارانه حمایتی در نظر بگیریم و 

درصدی از کرایه تاکسی را کاهش دهیم.
 ولی چگینی در جلسه علنی شورای شهر با اشاره 
به افزایش کرایه تاکسی در شهر قزوین اظهار کرد: 
این روزها شاهد گلایه شهروندان از افزایش بالای 
نرخ کرایه تاکسی ها در سطح شهر هستیم و به همین 
خاطر باید برای رانندگان تاکسی یارانه حمایتی در 
نظر بگیریم و درصدی از کرایه تاکسی را باید کاهش 
دهیم. وی با بیان اینکه این کار مانند اقدام شهرداری در 
اعطای یارانه به اتوبوسرانی است، اضافه کرد: می توانیم 
با اصلاح کرایه تاکسی و پرداخت مابه التفاوت آن از 
طریق یارانه نقدی و یا غیرنقدی این موضوع را جبران 

کنیم تا بار کمتری بر روی دوش شهروندان باشد.
وی در بخش دیگری از این جلسه که به بررسی 
لایحه دوفوریتی اخذ تسهیلات از بانک شهر اختصاص 
داشت، گفت: باید بتوانیم از ظرفیت سهامداری در 
بانک شهر برای اخذ تسهیلات بیشتر استفاده کنیم 

و در مسیر تکمیل پروژه های نیمه تمام هزینه کنیم.
عضو پارلمان شهری قزوین تأکید کرد: انتظار 
می رود تا در بانک شهر یک نفر به طور مداوم موضوعات 
و مطالبات و اخذ تسهیلات را پیگیری کند و از امتیازات 
سهامداری خود بهترین استفاده را برای شهر و 

شهروندان ببریم.

 درخشش شهرداری بهارستان 
در بین شهرداری های استان اصفهان 

 اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
دکتر محمد شبانی شهردار بهارستان شهردار برتر 
استان در زمینه تعامل با آموزش و پرورش و همکاری 
بامدارس شد  در جلسه شورای آموزش و پرورش 
استان اصفهان و در آستانه هفته گرامی داشت مقام 
معلم برگزار شد به پاس همراهی ها در پیشبرد اهداف 
آموزش و پرورش و مشارکت در برگزاری مراسمات 
و برنامه ها و حمایت از مدارس شهر بهارستان ، دکتر 
محمد شبانی شهردار بهارستان به عنوان شهردار برتر 
استان اصفهان بر اساس ارزیابی ها و ملاک های اداره 

کل آموزش و پرورش استان اصفهان انتخاب شد.
 ابراهیمی مدیر کل محترم آموزش و پرورش 
استان اصفهان در این جلسه ضمن تقدیر و تشکر 
از همه تلاش ها و همکاری ها در راستای پیشبرد 
اهداف آموزش و پرورش و خدمت به جامعه فرهنگی 
استان ، اعلام نمود امسال برای اولین بار از سه تن 
از شهرداران استان به عنوان شهردار برتر در زمینه 
تعامل و مشارکت با اداره کل آموزش و پرورش استان 
اصفهان تجلیل به عمل آمد که در کنار دکتر محمد 
شبانی شهردار بهارستان از شهرداران محترم کاشان 

و شاهین شهر نیز تقدیر شد.

بازگشت ۳۷0 هکتار از اراضی جنگلی 
مازندران به طبیعت

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  موسی 
مقیمی معاون حفاظت و امور اراضی اداره کل 
منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران منطقه ساری 
اظهار کرد: در بحث حفاظت طی ۱۲ ماهه سال 
گذشته طی ۱۱۵ فقره انجام عملیات آزادسازی 
مساحت ۳۷۰ هکتار از جنگل های استان مازندران 
به طبیعت برگشت. وی افزود: در بحث رفع تبصره 
براساس تبصره ذیل ماه ۵۵، ۸۵۶ فقره به مساحت 
۲۱۴ هکتار از اراضی جنگلی صورت گرفت. معاون 
حفاظت اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
مازندران- منطقه ساری با اعلام اینکه کشفیات 
چوب الات در طول ۱۲ ماهه یک هزار و ۵۰۰ فقره بوده 
است، گفت: در این زمینه خودروهای توقیف شده هم 

پس از سیر مراحل قضایی و قانونی آزاد شدند.

استانها

    

    


